DopMyJbl COKPAINEHHOTO
YMHOKEHHUSA

Cemenosa Ceemanana AnexcanoposHa
yuumenb MamemMamuxy U UHGOpMamuxiu,
MBOY COILl Ne31 umenu I'epoes Ceupu

2. Vivanoesck



IIpeoOpa3yiite  BbIpakeHHe€ B  MHOIOYJIEH
CTAHAAPTHOIO BHAA:

a) (x —4)(x+7); B) (b +35)(3 -Db);

0) 2y —8)(7-y); r) (2 —7c)(6 - 2c).




IIpeoOpa3yliTe BbIpasKkeHUE B
MHOI'04YJIEH CTAHAAPTHOI0 BHAA:

1) (a+5)*=




IIpeoOpa3yliTe BbIpasKkeHUE B
MHOI'04YJIEH CTAHAAPTHOI0 BHAA:

1) (a+5)=(a+5)(a+5)=




IIpeoOpa3yliTe BbIpasKkeHUE B
MHOI'04YJIEH CTAHAAPTHOI0 BHAA:

1) (a+5)*=(a+5)(a+5)=
=a’+Sa+5a+25=




IIpeoOpa3yliTe BbIpasKkeHUE B
MHOI'04YJIEH CTAHAAPTHOI0 BHAA:

1) (a+5)*=(a+5)(a+5)=
=a’+S5a+5a+25=

=a%+ 10a + 25




IIpeoOpa3yliTe BbIpasKkeHUE B
MHOI'04YJIEH CTAHAAPTHOI0 BHAA:

1) (a+5)¥%=(a+5)(a+5)=
=a’+S5a+5a+25=

= a2+ 10a + 25




IIpeoOpa3yliTe BbIpasKkeHUE B
MHOI'04YJIEH CTAHAAPTHOI0 BHAA:

2) (a-5)°=




IIpeoOpa3yliTe BbIpasKkeHUE B
MHOI'04YJIEH CTAHAAPTHOI0 BHAA:

2)(a-5)=(a-5)(a-5)=




IIpeoOpa3yliTe BbIpasKkeHUE B
MHOI'04YJIEH CTAHAAPTHOI0 BHAA:

2)(a-5)=(a-5)(a-5)=
=a’-5a-5a+25=




IIpeoOpa3yliTe BbIpasKkeHUE B
MHOI'04YJIEH CTAHAAPTHOI0 BHAA:

2)(a-5)=(a-5)(a-5)=
=a%°-53-5a+25=
=a’-10a + 25




IIpeoOpa3yliTe BbIpasKkeHUE B
MHOI'0YJIEH CTAHJAPTHOIO0 BHJA:

2) a-52—=(a-5)(a-5)=
a’-5a-5a+25=
a>- 10a + 25




IIpeoOpa3yliTe BbIpasKkeHUE B
MHOI'04YJIEH CTAHAAPTHOI0 BHAA:

(a+ b)’> =a’+ 2ab + b’

(a - b)> = a’—2ab + b’




DopMyJIbI COKPALIEHHOT0
YMHOKEHUA:

(a + b)*> = a’+ 2ab + b?

(a - b)> = a’ — 2ab + b?




DopMyJIbI COKPALIEHHOT0
YMHOKEHUA:




DopMyJIbI COKPALIEHHOT0
YMHOKEHUA:




DopMyJIbI COKPALIEHHOT0
YMHOKEHUA:




DopMyJIbI COKPALIEHHOT0
YMHOKEHUA:




